



Председатель СК России провел личный прием сирот из Ярославской области по вопросу защиты их жилищных прав



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин в режиме видео-конференц-связи провел прием граждан. В нем приняли участие первый заместитель Председателя СК России Э.В. Кабурнеев, заместитель Председателя СК России С.Н. Горяйнов, руководители подразделений центрального аппарата ведомства.

К главе СК России обратились заявители, которые относятся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жильями помещениями, а также их представители. Граждане пояснили, что длительное время ожидали предоставления положенных им по закону квартир, даже несмотря на наличие у нескольких человек вступивших в законную силу решений судов. На данный момент ряду заявителей предоставлены квартиры и жилищные сертификаты, однако некоторые не согласны с суммой денежной компенсации. Кроме того, одна женщина недовольна предоставленной квартирой и попросила оказать содействие в получении жилья надлежащего качества.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Руководитель СУ СК России по Ярославской области А.А. Бессмельцев доложил о расследовании уголовного дела по факту халатности (ст. 293 УК РФ). А.И. Бастрыкин отметил волокиту и отсутствие оперативности. Он дал конкретные поручения, потребовав заменить следователя, в производстве которого находится данное уголовное дело, создать следственно-оперативную группу и в кратчайшие сроки представить план работы. Судебно-экспертному центру СК России поручено провести необходимые экспертизы, в том числе в целях установления соответствия сумм компенсационных выплат требованиям действующего законодательства, правильности производства оценки стоимости квартир, а также по иным вопросам, возникшим в ходе следствия.

А.И. Бастрыкин поручил в ближайшее время предоставить доклад о принятых мерах. Глава ведомства подчеркнул, что ситуация в Ярославской области с обеспечением сирот положенным по закону жильем остается сложной. На 1 января 2024 года в очереди числится 1776 человек.

Исполнение поручений поставлено на личный контроль Председателя СК России.

Изображения



25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1878104>